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Brussel,  
 
, 
 
 
Op  . Bijgevolg wordt uw extra-legaal pensioenplan uitbetaald. Uw eindvoordeel is afkomstig van het “Vaste 
Bijdrage” plan (DC). 
 
In bijlage vindt u dan ook de kwijting.  Deze kwijting vermeldt onder welke vorm u uw pensioenplan kan opnemen 
volgens de mogelijkheden die voorzien zijn in het reglement: 

• Voor alle patronale en persoonlijke bijdragen tot en met  voorziet het reglement een uitbetaling in de 
vorm van een éénmalig kapitaal, een rustrente of een combinatie van een éénmalig kapitaal en een 
rustrente. 

• Voor alle patronale en persoonlijke bijdragen vanaf  voorziet het reglement een uitbetaling in de vorm 
van een éénmalig kapitaal. 

 
U kan ook kiezen voor een uitbetaling in WAP-rente. Deze keuze geldt dan voor het volledige “Vaste Bijdrage” 
plan (DC) en sluit elke combinatie met een kapitaal en/of een rustrente uit. 
 
Wij vragen u om zo snel mogelijk de voor- en achterzijde van de getekende kwijting, in te vullen en samen met de 
gevraagde bewijsstukken over te maken met de post.  Om de uitbetaling te kunnen verrichten op de 1ste van 
volgende maand, dienen alle documenten in ons bezit te zijn vóór de 25ste van huidige maand. 
 
Ten gevolge van de corona-problematiek, willen we u vragen om eveneens via mail een leesbare scan (of 
foto) van uw documenten op te sturen. 
 
Teneinde absolute zekerheid te bekomen over het rekeningnummer waarop de betaling moet gebeuren, vragen 
wij u om uw rekeningnummer en uw telefoonnummer nogmaals te bevestigen via mail 

(groepsverzekering@belfius.be). Pas wanneer dit rekeningnummer overeenstemt met het rekeningnummer op de 

ondertekende kwijting, zullen wij overgaan tot uitbetaling. 
 
Voor bijkomende inlichtingen kan u zich steeds wenden tot: HRM - Pension Plans: 
e-mail: groepsverzekering@belfius.be 
Tom Moliteur, 02/222.37.49 / Miek Peeters, 02/222.56.21 
 
Belfius Bank N.V, 
HRM-Pension Plans – SF RT 07/24 
Karel Rogierplein 11 
1210   BRUSSEL 
 
 
Hoogachtend, 

 

 

Jürgen De Moor 
Afgevaardigd bestuurder 

 

http://www.belfius-ofp.be/
mailto:groepsverzekering@belfius.be
mailto:groepsverzekering@belfius.be


 

 



 

  

  DC/ 

Kwijting “Vaste Bijdrage” 
 
Pensioeninstelling:   Belfius OFP 
Ondernemingsnummer:   0432.090.755 
Inschrijvingsnummer FSMA:  50143 
 
 
Naam:   
Geboortedatum:  
SAP-nummer:  
 
 
Verklaring :  
Ondergetekende verklaart dat Belfius OFP geheel en volledig ontheven is van al zijn verplichtingen 
voorkomend uit dit contract vanaf , mits uitbetaling onder de vorm van (kruis uw keuze aan en plaats 
uw handtekening onder deze keuze): 
 

1) □ Volledig als éénmalig kapitaal 

 
handtekening 
 

 Werkgevers-
bijdrage 

Werknemers-
bijdrage voor 
01/01/1993 

Werknemers-
bijdrage na 
01/01/1993 

Winstdeelname Totaal 

Bruto kapitaal  EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

- Solidariteitsbijdrage   EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

- RIZIV (3,55%)  EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

= belastbaar kapitaal  EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

- bedrijfsvoorheffing   EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

= netto kapitaal  EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

 
 
Na de éénmalige aangifte van dit kapitaal in uw aangifte personenbelasting, bent u enkel nog het 
saldo gemeentebelastingen verschuldigd (de ingehouden bedrijfsvoorheffing is een vooruitbetaling 
van de werkelijk verschuldigde personenbelasting, maar er werd geen rekening gehouden met de nog 
verschuldigde gemeentebelastingen). 
  



 

  

  DC/ 

2) □  Volledig als rustrente voor het deel gevormd met de bijdragen tem  (A) en volledig als 

éénmalig kapitaal voor het deel gevormd met de bijdragen vanaf  (B)  
 
 
handtekening 
 
 
 

A) Volledig als rustrente voor het deel gevormd met de bijdragen tem  (duid uw keuze van al dan 
niet overdraagbare rente in de tabel aan) 

 
De optie voor rente is enkel mogelijk indien de maandelijkse rustrente minimaal 371,84 EUR (bedrag 
op 01/01/2013) bedraagt. 
 
De rente wordt jaarlijks, op 1 januari, verhoogd met 2%. 
 
De jaarrenten worden uitgekeerd in twaalfden op het einde van de maand. 
 
Indien u gehuwd of wettelijk samenwonend bent, dan kan u opteren voor een overdraagbare 
rustrente.  Indien op het moment van uw overlijden, uw huidige partner (cfr. bepalingen 
pensioenreglement) nog leeft, dan heeft hij/zij recht op 60% van de rustrente die u genoot op moment 
van overlijden.  U kan uiteraard ook opteren voor een niet-overdraagbare rente. 
 
 
 

□ Rustrente zonder 

overdraagbaarheid 

□ Rustrente met  

60% overdraagbaarheid  

Bruto jaarrente  EUR  EUR 

- Solidariteitsbijdrage 
(0%) wordt berekend 
met en ingehouden op 
wettelijk pensioen 

 EUR  EUR 

- RIZIV (3,55%)  EUR  EUR 

= belastbare rente  EUR  EUR 

- bedrijfsvoorheffing  EUR  EUR 

= netto jaarrente  EUR  EUR 

 
U dient deze rente jaarlijks aan te geven in uw personenbelasting.  De rente wordt dan toegevoegd 
aan uw andere inkomsten (belast aan progressief tarief + gemeentebelasting). 
De ingehouden bedrijfsvoorheffing wordt verrekend met de verschuldigde personenbelasting. 
 

B) Volledig als éénmalig kapitaal voor het deel gevormd met de bijdragen vanaf  
 
 Werkgevers-

bijdrage 
Werknemers-
bijdrage voor 
01/01/1993 

Werknemers-
bijdrage na 
01/01/1993 

Winstdeelname Totaal 

Bruto kapitaal  EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

- Solidariteitsbijdrage   EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

- RIZIV (3,55%)  EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

= belastbaar kapitaal  EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

- bedrijfsvoorheffing   EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

= netto kapitaal  EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

  



 

  

  DC/ 

3) □ Gedeeltelijk als éénmalig kapitaal / gedeeltelijk als rustrente voor het deel gevormd met 

de bijdragen tem  (A) en volledig als éénmalig kapitaal voor het deel gevormd met de 
bijdragen vanaf  (B)  
 
 
handtekening 
 

 
A) Gedeeltelijk als éénmalig kapitaal / gedeeltelijk als rustrente voor het deel gevormd met de 

bijdragen tem  (duid uw keuze in de tabel aan) 
 

 
 
De optie voor rente is enkel mogelijk indien de maandelijkse rustrente minimaal 371,84 EUR (bedrag 
op 01/01/2013) bedraagt. 
 
Voor de van toepassing zijnde fiscaliteit, verwijzen we naar punt 1) en 2) hierboven. 
 
 

□ 75% kapitaal 

        25% rustrente 

□ 50% kapitaal 

        50% rustrente 
 

□ 25% kapitaal 

        75% rustrente 

Bruto kapitaal  EUR  EUR  EUR 

□ Bruto rustrente zonder 

overdraagbaarheid 
(jaarbasis)  

 EUR  EUR  EUR 

□ Bruto rustrente met 

overdraagbaarheid 
(jaarbasis) 

 EUR  EUR  EUR 

 
B) Volledig als éénmalig kapitaal voor het deel gevormd met de bijdragen vanaf  

 
 Werkgevers-

bijdrage 
Werknemers-
bijdrage voor 
01/01/1993 

Werknemers-
bijdrage na 
01/01/1993 

Winstdeelname Totaal 

Bruto kapitaal  EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

- Solidariteitsbijdrage   EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

- RIZIV (3,55%)  EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

= belastbaar kapitaal  EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

- bedrijfsvoorheffing   EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

= netto kapitaal  EUR  EUR  EUR  EUR  EUR 

  



 

  

  DC/ 

 

4) □ Volledig als WAP-rente 

 
handtekening 
 

Deze optie is enkel mogelijk indien de jaarlijkse WAP-rente minimaal 609,50 EUR (bedrag op 
01/01/2013) bedraagt. 
 
Deze mogelijkheid werd ingevoerd door de Wet op de Aanvullende Pensioenen.  
 
De WAP-rente is niet overdraagbaar, en wordt ook niet geïndexeerd. 
 
De renten worden uitgekeerd in twaalfden op het einde van de maand. 
 
 WAP-rente (niet overdraagbaar, niet indexeerbaar) 

Bruto jaarrente  EUR 

- Solidariteitsbijdrage (0%) 0 EUR 

- RIZIV (0%) 0 EUR 

= netto jaarrente  EUR 

 
Indien u voor een WAP-rente opteert, doet u eerst afstand van uw netto kapitaal.  De sociale en 
fiscale inhoudingen op het bruto kapitaal vindt u in punt 1).  Vervolgens wordt dit netto kapitaal 
omgezet in een bruto rente. 
Jaarlijks dient u 3% van het afgestane netto kapitaal (= belastbare jaarbedrag van de rente vermeld op 
de fiscale fiche 281.40) als een roerend inkomen te vermelden in uw aangifte personenbelasting.  De 
jaarlijkse personenbelasting bedraagt 30% daarvan, te verhogen met gemeentebelastingen.  Indien u 
slechts een gedeelte van het jaar de rente ontvangt, moet u dat jaar voor elke maand één twaalfde 
van het belastbare jaarbedrag aangeven.  Bijvoorbeeld: voor periodieke lijfrenten uitgekeerd vanaf 
september moet u het eerste jaar 4/12de van het belastbare jaarbedrag van de rente in uw aangifte 
vermelden (of 4/12de van 3% van het afgestane netto kapitaal). 



 

  
DC/ 

Betalingsmodaliteiten : 
Belfius OFP zal het kapitaal / de rente  ter beschikking stellen aan ondergetekende : 
 
 per overschrijving op rekeningnummer:  BE…..  …..  …..  ….. 
 op naam van :   …………………………………………………………………….. 
 
Geldigheidsvoorwaarden : 
Deze kwijting is enkel en alleen geldig : 

• na het overmaken door ondergetekende aan Belfius OFP van de volgende bewijsstukken : 
▪ dit kwijtschrift ingevuld en ondertekend; 
▪ een kopie recto/verso van uw identiteitskaart; 
▪ een bewijsstuk van leven afgeleverd door het gemeentehuis gedateerd vanaf 

ten vroegste ; 
▪ enkel bij keuze voor een overdraagbare rente: een bewijs van 

gezinssamenstelling afgeleverd door het gemeentehuis gedateerd vanaf ten 
vroegste , alsook een kopie van de identiteitskaart van uw partner; 

• én mits de in het bezit van Belfius OFP zijnde gegevens overeenstemmen met de 
overgemaakte bewijsstukken. 

 
 

Nr identiteitskaart : …………………………………… Plaats van aflevering …………………… 
Rijksregisternummer : …………………….. 
Adres : ………………………… 
             ………………………… 
 
Handtekening van de begunstigde (voorafgegaan door « gelezen en goedgekeurd ») 
 
 
 
op  ……………………… , te ………………………. 
 
 
Document terug te sturen naar : 
Belfius Bank N.V. 
Pension Plans SF RT 07/24 
Karel Rogierplein 11 
1210   BRUSSEL 
 


